



## “大学习、大培训、大考试” 菏泽市危险化学品等领域企业开展安全生产专项行动

记者 周千清

随时抽查制度,用激励卡及时鼓励,每周的安全培训。山东圣奥化学科技有限公司将安全教育活动融入在日常生产中。

时刻将安全教育刻在脑海中,全面提升企业从业人员安全意识和安全素质,正是正在开展的菏泽市危险化学品等领域企业开展安全生产“大学习、大培训、大考试”专项行动的目的所在,专项行动已正式开启,行动时间即日起至2022年11月底。

### 安全生产专项行动 全市“落地开花”

据悉,此次专项行动的培训范围为全市危险化学品、烟花爆竹、涉爆粉尘等工贸行业企业,确保全市上述行业领域企业全覆盖。培训人员为企业全体从业人员,包括企业主要负责人、分管负责人、安全总监、所有安全管理人员及一线岗位员工。

为落实全市安全生产“大学习、大培训、大考试”专项行动,菏泽市应急管理局闻讯而动,各县区动员辖区企业全员安全生产“大学习、大培训、大考试”相关工作。

成武县应急管理局组织化工企业进行特殊作业环节闭卷考试,全县化工企业安全分管负责人、安全管理人员、特殊作业人员及三级员工参加考试。

曹县应急局在全县开展企业全员安全生产“大学习、大培训、大考试”活动,督促相关行业企业

严格对照安全生产法律法规、政策文件、标准规程、操作技能和双体系建设运行知识及自救互救知识等,做到全面部署、全员参与、全力保障推进。

在工作推进的过程中,也出现了“大学习、大培训、大考试”落实的创新性做法。

### 创新举措 激发从业者学习主动性

“我们创新性落实全市‘大学习、大培训、大考试’专项活动,运用多种方式调动全员学习的积极性。”位于曹县的山东圣奥化学科技有限公司相关负责人告诉记者,在安全教育上,他们将培训、考试及随机抽查相结合,把被动学习和主动学习相衔接,提升从业人员安全意识和安全素质。

“培训方面,首先我们有新员工培训,以及师带徒专门培训。”除了专门的培训,他们将每周四下午的时间定为安全培训时间,将6月定为安全生产培训月,全员参与,带薪培训。

除了培训,他们公司还为员工印制了“口袋书”,有关安全生产的知识随时可看、可学。同时,安全生产责任书、保命条款承诺卡、现场应急处置卡都设置在公司显眼的位置。在各个车间,还有标准化操作流程的图示,可谓安全生产知识随处抬头可见。

除此之外,山东圣奥化学科技有限公司创新性的设置了“随机抽查”“即时激励”制度。“我们的值班经理,会随机在各车间抽查,不打招呼、不发通知。”该负



责人说,抽查的内容包括政策文件、标准规程、操作技能等所有安全生产知识。抽查的目的是激发全员主动学习的积极性,为了让大家的积极性更高涨,随机抽查后,对回答正确的员工,他们现场发放“激励卡”,这张卡片,不但对他们的肯定,还能兑换实实在在可用的生活用品,这样的激励制度,大大调动员工的学习主动性。

据悉,大学习自3月起至11月20日前完成,大培训的时间安排与大学习同步开展、穿插进行。之后将进行大考试,对2021年以来连续两年考核不合格的,将所在企业纳入监管执法重点。



## 菏泽市疾控中心开展 “全国疟疾日”宣传教育活动

记者 马雪婷

4月26日是第八个“全国疟疾日”,为进一步动员市民关注和支持消除疟疾工作,广泛宣传疟疾防治知识,26日上午,菏泽市疾控中心在中华路开展了“全国疟疾日”防治宣传活动。

活动现场,工作人员向过往群众发放编印的各种关于疟疾防治的宣传资料,为群众讲解宣传疟疾的传染源、传播途径,疟疾症状的典型表

现、预防疟疾的措施,使群众能够进一步认识疟疾、了解疟疾。

进一步让广大群众对疟疾的防治有了更清楚地认识,提高了防蚊防疟的自我保护意识,共同参与消除疟疾活动,取得了良好的社会效益。

通过本次宣传活动,普及了疟疾防治知识,提高了居民健康意识及生活常识,使广大居民了解、支持疟疾防治工作,提高其积极、主动参与预防疟疾的意识。

## 成武党集镇将党史学习教育 搬进核酸检测点

记者 王保珠  
通讯员 刘同道

成武县党集镇机关党支部坚持将党建工作与业务工作深度融合,积极围绕“党建+”做文章下功夫,把党建与志愿服务、队伍建设、业务能力、学习教育有机结合起来,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,有效助推党建新动力。

近日,党集镇各村核酸检测点充满着浓浓的“红色气息”。党集镇将党史学习教育搬进核酸检测点,“红马甲”们为核酸检测等候的群众念党史故事的同时,还提供维持秩序等志愿服务活动,打造了一个党

史学习教育宣传新阵地,让“我为群众办实事”不光有速度更有温度,有力推动党史学习教育深入人心。“在这里听听党史故事,等候检测的时间不知不觉就过去了!”前来做核酸检测的群众说道。

通过本次活动,机关党支部党员进一步了解了“我为群众办实事”实践活动的意义,进一步营造了志愿服务在身边的氛围,推动党史学习教育走深走实。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

## 春风已盛,再赴新程 三庆 | 中凯·锦悦府今日全面启动

4月27日,三庆|中凯·锦悦府项目开工启动仪式圆满结束。

本次启动仪式的举行,意味着原“绿地理想城”正式更名为“三庆|中凯·锦悦府”,至此迎来全新的发展阶段。

9点28分,开工仪式正式开始,激昂的节拍引爆了现场,鼓声接连响起,为全新的征程打响第一战,也让在场的每一位参与者都充满对未来的壮志豪情。

开场舞后,三庆集团副总裁李明为项目开工致辞,他表示为尽快改善项目面貌,提升项目形象,尽快交付业主使用,股东会决定以三庆集团为投资主体,邀请上市公司嘉凯城集团进行项目管理,利用双方的资金及管理优势,重新打造理想城,凤凰涅槃、河山重整。

嘉凯城集团山东区域董事长韩帅先对嘉凯城集团进行了介绍,并表示:嘉凯城进驻锦悦府,是带着使命与责任来的。我们会团结所有的合作单位,上下一心,全力以赴地投入到项目建设及运营中去,我们将以高标准建设锦悦府,高效率推进项目进度,力保项目如期交付,力求提高项目品



质,为项目业主、三庆集团,交出一份满意的答卷!

项目施工代表刘景全表示:我们将以高度的责任感和历史使命感,以昂扬的斗志、务实的作风,保质量、保安全、抓工期、抢速度,确保锦悦府早日成为业主们的美丽新家园!

项目在全新的征程上,即将以“第五代人居”的全新面貌

与姿态,以“亲子、成长、智慧、服务”四大理念为筑家核心,通过“建筑风格多样化”、“园林功能实用化”、“户型装修个性化”、“会所功能丰富化”、“自营配套便利化”、“智能系统实体化”、“管家服务智能化”、“人文服务完善化”等八大规划理念,开启革新生活范本,引领人居升级的新使命。